

Eurofiber Nederland B.V. Du ressort de Eurofiber Group

Maarssen (Les Pays-Bas)

Le système de gestion de la sécurité de l'information **Eurofiber Nederland B.V., du ressort de Eurofiber Group** et son application répondent aux exigences énoncées dans la norme:

NEN-EN-ISO/IEC 27001:2017+A11:2020

Ceci est conforme à la déclaration d'applicabilité version 3.7 du Février 2022.

L'évaluation du système de gestion de la sécurité de l'information a eu lieu conformément au règles de certification de TÜV Nederland pour le domaine d'application:

Sécurité de l'information relative à l'installation, la gestion et l'exploitation des infrastructures câblées et des services de connectivité.

Cette certification fait l'objet d'une évaluation annuelle par TÜV Nederland. La liste des sites repris dans l'annexe fait partie intégrante de ce certificat.

Numéro d'enregistrement: 30512-9.3 Date d'entrée en vigueur: 03-06-2022 Certificat valable jusqu'à: 03-06-2025 Date du premier certificat: 04-06-2013 Directeur Général M. E.W.A.C. Franken



TÜV Nederland Ekkersrijt 4401 5692 DL Son en Breugel Pays-Bas

T: +31 (0) 499 – 339 500

E: info@tuv.nl W: www.tuv.nl







TÜV Nederland déclare que

Le certificat 30512-9.3 entrant en vigueur le 03-06-2022 concerne les emplacements suivants:

Eurofiber Nederland B.V. Safariweg 25-31, 3605 MA Maarssen (Les Pays-Bas)

Eurofiber N.V.Belgicastraat 5, 1930 Zaventem (La Belgique)

Tous du ressort de Eurofiber Group

Annexe au certificat avec le numéro d'enregistrement : 30512-9.3

Numéro d'enregistrement: 30512-9.3 Date d'entrée en vigueur: 03-06-2022 Certificat valable jusqu'à: 03-06-2025 Date du premier certificat: 04-06-2013 Directeur Général M. E.W.A.C. Franken



TÜV Nederland Ekkersrijt 4401 5692 DL Son en Breugel Pays-Bas

T: +31 (0) 499 - 339 500

E: info@tuv.nl W: www.tuv.nl



